

杜拜馬爾地夫七日遊

采依診所 王新元

寒假一來臨，又是出遊的旺季！每年到了農曆春節前，一顆浮動的心早已蠢蠢欲動時，就會想去看看青山、曬曬暖陽，享受有如世外桃源般的美景。今年疫情趨緩、逐漸解封之際，把握機會預計飛去杜拜避暑，再順便轉去馬爾地夫耍耍幽閒，不過由於疫情的關係，還是要先申請線上數位疫苗證明過海關時備用；網路研究了一下，博海旅行社評價還不錯，所以就訂了下來。班機預定在民國112年1月20日夜間10時45分從桃園國際機場起飛，於是我當天一早看完了年前最後一個診次，就趕緊回家，連同內人和小女，帶著整理好的行李，由機場捷運直奔桃園第一航廈；由於抵達機場時間尚早，櫃檯還沒有開始報到，我們一家三口就先去樓下的美食廣場吃點東西（豚骨白湯拉麵加雪碧，另點玉米筍、百頁豆腐和甜不辣等炸物解解饞），並等著晚上7點45分時回到阿聯酋的班機櫃檯準備報到，沒想到櫃檯前竟然大排長龍，排了快一小時後才完成行李托運和拿到了機票。不過安檢倒是很快就完成，可能晚上時間人比較少，所以離登機時間還有一個多鐘頭就待在登機室裡了，空服員事先來候機艙幫我們核對證件，等到要登機時著實減少不少時間。

在直達杜拜的EK367飛機經濟艙上，剛起飛不久就吃完服務員送來的雞肉炒飯，後來一陣倦意襲來就沉沉的睡去了；一醒來就差不多要吃早餐了，吃飽喝足後又看了一部電影，阿聯的飛機上有貼心準備小孩的餐點和禮物，並送上熱毛巾擦手，連機頂都有星空裝

飾，接著在時睡時醒中耗時超過九個多小時，終於緩緩降落於杜拜(DXB)國際機場（Dubai International Airport）第三航廈。

當地的天氣十分乾爽，即使在台灣已是深冬，此處早晚的氣溫仍維持在攝氏14至16左右，所以不太會流汗，只是中午溫度可能上看近30度。來接機的是當地移民華僑導遊兼司機一郭先生，登上他開來的大型SUV休旅車，一起到五星飯店Swissotel AJ Ghurair Hotel-Liwan吃早餐buffet，不過因為才剛在飛機上吃完早餐，下飛機導遊竟然又帶我們來嗑，是怕我們餓嗎？中東伙食是中西合併，有西式的蔬菜（起司及混合）的歐姆蛋，也有像中（或



準備搭機出國



杜拜黃金街入口

日)式的粥，連新加坡炒麵都有，另外蝦餅也好吃。酒足飯飽後，便前往杜拜市區觀光包含黃金街和香料市集，黃金街(Gold Souk)就是賣金子的地方。地點位於杜拜老城區，杜拜除了各種現代建築外，最出名的還要數黃金，因此來杜拜一定要去黃金市場逛一逛；整個黃金街就真的只有一條街，全長不到一公里，但是人頭涌動，金光耀眼啊！在這裡，真假是可以保障的，因為一旦被舉報賣假貨，阿拉伯的法律可是世界上最嚴格的，絕不只是關門大吉那麼簡單。黃金街是一個古香古色的集市，內部裝修是阿拉伯式的，每家店鋪都售賣著金光閃閃的黃金，讓人眼前一亮。香料市場與黃金市場都位於老城區，乘水上巴士就能到達香料市



杜拜香料市場一景

場，在這裡，你可以淘到很多阿拉伯香料、香水、香及食用調味等。太太也不免俗的買了沙畫和幾個手工編織皮包，也包船坐了傳統的水上計程車(Abra)來回渡海，還逛到了湯姆克魯斯拍不可能的任務時取景的場地！

杜拜夏季濕度偏中高，導致體感較為不舒適。此時已近中午，我們再次搭上導遊的車，趕往亞特蘭提斯準備參觀失落的世界(The Lost Chamber Aquarium)水族館，車程約莫一小時，我和小女卻都累的入眠了。水族館位於朱美拉棕櫚島(The Palm Jumeirah)的亞特蘭提斯酒店(Atlantis The Palm)內。朱美拉棕櫚島是世界上最大的人工島嶼，奇特的棕櫚樹造型使其被稱譽為世界第八大奇景，亞特蘭提斯酒店則



搭乘杜拜傳統水上計程車

位於棕櫚島的最底端。棕櫚群島（阿拉伯語：إمليخ نل رزج）是位於阿拉伯聯合大公國杜拜（UAE, Dubai）的二座大型人工群島，分別為朱美拉和傑貝勒阿里，它們由荷蘭的Nakheel公司承建。每個島均呈棕櫚樹的形狀，再由一彎月形包圍，棕櫚島設定為住宅區及度假區。因為杜拜海岸邊的大陸架廣闊，波斯灣水深相當淺，才得以進行如此大型的填海工程。特蘭提斯失落密室水族館以消失的亞特蘭提斯文明為主題，在參觀海洋生物的同時，讓遊客想像探索神秘的亞特蘭蒂斯遺址。失落的空間水族館有中東最大的露天海洋生物棲息地，飼養超過六萬五千隻水生動物，包括了食人魚、巨骨舌魚和水母等。水族館內部營造出失落文明的神秘和幽閉感，內部幽暗空靈，彷彿無人踏足的深海世界，甚至還配有空靈迷幻的海底背景音效，主題環境的烘托得非常到位，令人覺得走入一個氛圍奇幻謎樣的古代密室中！亞特蘭提斯失落密室水族館的大型水族箱前方有座椅，



失落的世界水族館

可以坐著像面對大型觀景螢幕一樣地欣賞魚群在眼前自由自在地漫遊。一個以亞特蘭提斯、失落的古文明為主題的水族館就僅此一間，魚群穿梭在古文明的遺跡中，好似進入電影場景一般。除了靜態觀賞，水族館也有提供浮潛、海底漫步更接近海洋生物的自費行程喔！

參觀完水族館後先順便幫女兒買了一隻她喜歡的海豚娃娃（要價近30美元，杜拜有錢人真多），然後在旁邊的Gordon Ramsay Bread Street Kitchen and Bar吃午餐，竟然是龍蝦和生蠔吃到飽，吃完六隻龍蝦和二十顆生蠔後，我突然後悔早餐吃太飽，反正龍蝦肉超級彈牙，生蠔好鮮甜，烤魚新鮮沒話說，牛排像天堂，再加上戶外駐唱的帥哥外國型男，坐在看海的



七星帆船酒店內部奢華，定時造景瀑布會變化，黃金也用很多。

戶外座位，陽光普照，餐廳附加的兒童遊樂區也讓女兒大呼過癮。心滿意足之餘，下午前往入住杜拜帆船飯店(Burj Al Arab hotel)的全景套房(Panoramic Suite)，家庭式樓中樓。

杜拜的帆船飯店是七星級的世界知名奢華飯店，也是一般台灣人最耳熟能詳的知名杜拜奢華飯店，和對杜拜的主要印象之一。帆船飯店的外觀正如其名，狀似海上的帆船風帆，建築特色別出心裁。於西元1999年落成，位於杜拜波斯灣的一座人工島上，如要進入此人工島，唯一的陸路方式是通過一條橋，空運則是搭乘直升機降落在帆船飯店的高樓層



夜遊帆船酒店附設之船河，後面就看得酒店。

直升機平台上。如此奢華的帆船飯店，就是想要讓房客能享受帝王般的服務，因此房價當然也是名列世界最貴的飯店之一，一個晚上的房價至少要四萬五千元起跳。帆船飯店的門禁保安管理上非常嚴密，只有當天有入住的房客和已預約到飯店內餐廳用餐的客人，通過入人工島安檢關卡，身份驗證後，才能夠進入此人工島。帆船飯店的大廳是一座噴水池，和多種漸層艷麗色彩搭配金色的中間簾空帆船正中央造型，帆船飯店又名為阿拉伯塔，是因為它的外型就宛如阿拉伯的一種單桅三角帆船，三角帆船尖尖的兩面，每一間都是面向波斯灣的房間。因此從大廳往上看去時，就形成一層一層的多彩造形弧形牆面。天花板造型也極盡豪華壯觀，其實每一個色彩的弧面就是一間客房。它富有新意的裝潢設計，無論內外，比起一般中規中矩的飯店設計，強烈的線條感和飯店內的漸層色彩設計，更在視覺上令人永生難忘，這間世界知名奢華飯店非常值得一生至少參觀



法拉利樂園

體驗一次！房間吧台有氣泡水、果汁、一堆水果包含蘋果、奇異果、葡萄、鳳梨和柑桔等等及和炸雞、薯條、蛋糕、巧克力、餅乾和糖果等，但我們三人都吃太飽所以沒動。浴室內提供有兩種浴鹽並有按摩浴缸可以泡澡，一邊享受還可一邊聽歌，因為連浴室裡都裝有中控音響。十四樓高的房間落地窗外可看到一望無際的海景和沙灘，夜景和日出美景也是無敵。收拾了一下就去飯店附設的AI iwan buffet吃晚餐，有一種餓叫導遊覺得你餓，早午晚三餐都吃buffet，最後我真的吃到快去廁所吐了。總之羊排軟嫩好吃，料理湯濃又香，烤雞、麵包和螃蟹也都不錯，其他也中規中矩。回房間一

躺下我和小女就都秒入睡了，因為時差晚台灣四個小時，所以正常來說其實在台灣都快半夜了，床又非常柔軟，所以不知不覺間就淹沒在枕頭山了。

第二天一大早6點被窗外自動灑入的晨光叫醒，起床梳洗，窗外日出無比幸福，感覺上又是美好的一天。Burj Al Arab hotel帆船一晚這麼貴，我當然要下樓看看早餐長啥樣，粥和炒麵我覺得很好吃，各式綜合果汁配麵包，再加上餐廳女經理服務周到，一下送果汁一下送咖啡，一樣清風徐徐。結束後依依不捨離開酒店，搭車直奔阿布達比的法拉利樂園，奢華的杜拜，途中高速公路上看見了法拉利敞篷從我們的SUV休旅車旁邊咆哮而過，狠狠的甩開我們，約莫一個小時車程到站入園；「法拉利主題樂園(Ferrari World)」位於阿布達比，是全球史上第一座，由空中俯瞰，象徵法拉利的巨大艷紅色建築結構及黃底的標誌三角形赫然在沙漠中出現！除了展出法拉利歷年的經典車款，還有全球最快的雲霄飛車—「羅莎方程式」，是全世界最快的雲霄飛車，讓您體驗F1賽車那種五秒內加速到240公里的極速快感，以及所有法拉利迷都不想錯過的試駕跑車體驗，喜愛刺激的人絕對不可錯過！我們事先就在網路上買好法拉利樂園門票，現場官方票價為AED 295/人，網路先買票價比較便宜，入場時也完全不用排隊換票，直接掃手機QR Code，方便又省時。進入法拉利樂園前會有包包檢查，禁止攜帶外食和飲水入園，但園區內廁所附近都設有免費飲水機，法拉利樂園

主要分為Fast Fun、Family Fun、Show、小孩遊樂區、美食、購物等六大類。園區內到處都可以看到帥氣的法拉利跑車，讓人好興奮啊啊啊～太太和小女嘗試最刺激的高速雲霄飛車，真的恐怖到快嚇破膽，我是只敢玩不刺激的項目。玩到樂園快關門，並在園區內用完餐後，心滿意足的前往機場，因為夜半2點24分要繼續飛往第二個國家-馬爾地夫繼續玩。不過太早抵達機場，候機三個多小時也快睡著了。

一樣是搭乘阿聯酋航空EK656班機于隔日一早7時50分抵達瑪列(MLE)國際機場，機場報到前要先出示事先填好的線上健康聲明書。馬爾地夫硬石渡假村(Hard Rock Hotel Maldives)的工作人員很熱情的來機場接機，帶領我們轉坐遊艇上島，再坐高爾夫球車(shuttle buggy service)送至房間，當地管家詳細的介紹設施，聽不懂英文的也有中文的接待。馬爾地夫硬石渡假村距機場僅十五分鐘快艇即可上島，可直接通往The Marina Crossroads娛樂島。因音樂而起的潮牌酒店-Hard Rock於2019年9月於馬爾地夫正式開幕，被世界公認為娛樂指標的Hard Rock，結合海島獨有的度假風格，在馬爾地夫繼續傳遞其特有的能量與搖滾精神，讓旅客從早玩到晚，體驗馬爾地夫全新的度假型態!硬石度假村擁有178間客房，包括家庭套房、海灘別墅和水上別墅。受當地文化啟發，建築將融入當代設計特色和正宗的紀念品。客人可以享受獨家品牌產品和設施，包括The Sound of YourFort®音樂節目，全方位服務的



入住馬爾地夫硬石渡假村

RockSpa®, RockShop®銷售所有品牌商品，RoxityKidsClub®和TeenSpirit® Clubwith Hard Rock Cafe。不論兩人世界或是多人成行，在這裡必定能找到適合您的別墅。愛好音樂的您，不要錯過酒店免費提供的音樂體驗，戴上耳機，在房裡盡情彈奏Fender電吉他。Hard Rock提供豐富設施及活動，除了滑水道、SPA水療和健康、美容產品、瑜珈、孩童俱樂部、獨家品牌商店等等，步行通過五百公尺的人行空橋，便能抵達The Marina娛樂島，體驗更多新奇有趣的休閒活動。The Marina是整個Crossroads Maldives多島型渡假村的主要娛樂島嶼，提供馬爾地夫最豐富多樣化的體驗，包括咖啡廳和餐廳、時尚服飾、娛樂和休閒活

動。另外還有中式、泰式、印度等不同風味餐廳可供選擇。

我們這次訂的是水上泳池別墅(Platinum Overwater Pool Villa)雖然比較貴但小孩喜歡玩水，從陽台露天泳池旁還有木梯可以走進淺淺的海裡，隔壁住的一對外國也迫不及待的跳進海裡，享受被大海包圍的感覺，房間四面環海，適合賴在床上吹著海風慵懶一整天！偶爾馬爾地夫下了一小陣雨也是浪漫，因為目前是乾季；在房間發呆或看看電視（澳洲網球公開賽的現場直播）或是最新的電影這裡都有，還是要聽聽歌、泡泡澡，甚至和太太一起陪著小孩走到沙灘玩沙戲水、撿貝殼順便參觀島上的酒吧及露天樂團表演秀，體驗被大海環繞。這裡大多是一個島就是一個渡假村，晚餐前在pavilion（亭站）有餐前調酒、無酒精調果汁和小點心可選擇；晚餐是在Miss Alive Oyl buffet（其實有十多家餐廳可選擇），偏地中海料理，好吃的有沙拉、烤雞、烤牛肉（嗑了四片）、烤羊肉、湯、水果、飯、麵包和螃蟹吃了不計其數（旁邊不愛吃海鮮的外國人看我一直拿），飲料點了兩杯紅芭樂汁和一小罐可樂（除水外，飲料和酒都是要另外收服務費10%和稅金12%共28多美金，這時突然懷念起台灣的料理）。用餐完畢後也是搭buggy車回房間梳洗入睡，結束美好的一天。

隔日清晨一早醒來便可被窗外絕美無邊際泳池和大海完全吸引！回頭一望，房間陽台就可體驗所謂「只在此海中，雲深不知處」的心境。忍不住到岸邊沙灘散散步，順便再照幾張



亭站吃下午茶

照片！來到了馬爾地夫第二天早餐是在Session Restaurant，它是水上按摩泳池別墅渡假村配合的飯店，要坐高爾夫球車過去用餐，有沙拉、果汁、水果（尤其是哈密瓜，不輸台灣的甜，害我一直狂吃）、麵包、還有一種特別的almond milk和soya milk很特別很好喝，台灣沒遇過，吃飯看海在這邊幾乎已經成為日常。

用過餐後我騎著渡假村提供的腳踏車，隨處在島上逛逛，吹著海風，曲徑通幽，特殊的建築，加上夏日花草，也是殺了不少底片！時近中午，下了一點小雨，便回到了房間小睡一會兒，晚餐也是吃sessions buffet，菜色和早上截然不同，是集各國料理於大成，好吃的有沙拉、BBQ，水果、香草冰淇淋、麵包、義大利

麵、生魚片，還有一種特別的菲律賓炒麵有很特別味道，在台灣也沒吃過。酒足飯飽後回到了房間泡個澡，聽著音樂和海上的鳥鳴，期待明天更加美好！

隔日早餐也是sessions buffet，但菜色跟昨天的略有變化，好吃的有炒麵、蛋類料理、燕麥粥、蔬菜、香腸，和烤土司，吃早餐還是要看海。此地跟歐洲一樣是度蜜月或親子同遊的好地方，舒適宜人的氣候常為國人熱門避寒勝地，其景色引人入勝，似夢似真的勝景令人驚嘆，就像是置身於人間仙境般令人流連忘返，讓人不禁想一直待在這裡，並拋開一切世俗與煩惱。一生值得來一次！

旅途已經接近尾聲，一樣由渡假村管家送至岸邊登上快艇回到馬列，太太感激之餘，給了管家10美金小費和清潔人員5美金小費；在馬列機場買了一罐品客洋芋片給小朋友解解饞，但就要5美金，物價幾乎是台灣的三倍左右，等待登機EK661回到杜拜再轉機EK366回台。扣除大半時間是在四趟飛機上和等待轉機，後天就要開工，帶著依依不捨卻又無比滿足的心境返抵國門，我想同團大家的心境應該也是跟我們一樣難以形容吧。難得短短時光就快要劃上句點，今晚我一定會再次微笑入夢！果然此行名不虛傳，是視覺與心靈的無限感動……。

（部分資料摘自維基百科）

